

出租 现有办公楼、门市、仓库、冷库出租。
地址：海河路 联系人：苏先生 18832770277

期待更多的“食品快检室”

本报评论员 吴艳

晚报观察

在华北商厦新华路店的超市入口，有一个食品安全快检室，可快速检测蔬菜、水果的农药残留情况和肉类“瘦肉精”的含量。这个检测室，每年使用5400张农药残留卡，每年固定试剂支出7万余元。

(据4月14日《沧州晚报》5版)

俗话说“民以食为天”，在日常生活中，食品安全与每个人息息相关。可是就有那么一些人见利忘义，不顾消费者的健康，将劣质、变质甚至有有毒的食品投放到市场。近年来，食品安全事件时有发生，这不仅给社会带来恶劣的影响，也严重危害着人们的身体健康。

10多年前，三鹿奶粉事件曾引起社会各界的高度关注，并引发了人们对乳制品安全的担忧。事情虽然已经过去很久，但回想起来还是让人不寒而栗，这可是给婴幼儿食用的奶粉呀！试想，若该事件未被曝光，未引起有关部门的重视，会危害多少婴幼儿的健康及生命呀！



近年来，食品卫生与安全成为备受关注的热门话题。泡菜中的工业盐、豆腐中的“吊白块”、肉类产品中的“瘦肉精”……各式各样的食品安全问题，给人们的生命和健康带来了风险，更牵动着每一个人的心。

国家一直很重视食品安全问题，制定了一系列法律法规。食品药品监管部门和市场监督管理部门也在加强食品安全管理，打击假冒伪劣食品，积极进行食品安全检查工作。一系列的举措提高了食品从农田到餐桌全过程的监管能力，提升了食品全链条质量安全。

在销售渠道上，商家也要切实承担起责任来。比如，本报报道的《快检室的秘密》，一间小小的检测室就能将农药残留的果蔬、含有“瘦肉精”的肉类拒之门外，值得我们为其点赞。

在食品检测室里，每年要使用5400多张农药残留测试卡，每月仅检测试剂就要花费6000元。虽然商家为此承担了不菲的检测费用，但是却维护了百姓菜篮子的安全。

食品安全关乎千家万户，希望能有更多的“食品快检室”走进超市、菜市场，成为百姓“舌尖上”的“防护网”“隔离墙”。

街谈巷议

请缓解“起跑线焦虑”

新华

受“不能输在起跑线上”等社会舆论影响，现在“幼儿园小学化”现象严重，幼儿学业负担不断增加。

首先，幼儿园要主动去小学化，设计符合幼儿生理和心理特点的游戏、活动，重在培养幼儿

良好的行为习惯，提高其认知能力。

其次，要取消一些小学“幼升小”测试，缓解社会焦虑。

最后，要严查校外学科培训机构，禁止其面向幼儿开展学科培训。

问题动画片对儿童伤害大

汪昌莲

5岁儿童看了动画片中的“马桶饮料”，也拿杯子在自家马桶舀水喝；暴力、犯罪元素在动画片中均有涉及……日前，江苏省消保委发布调查报告，报告显示，在抽查的21部动画片中，消保委共梳理出1465个问题点。

专业的数据让人触目惊心。

事实上，早在2013年，动画片制作和播出机构就曾联合发出倡议，号召全行业承诺不制作、不播出暴力失度、语言粗俗的动画片。

然而，一个尴尬的现实是，表态归表态、批评归批评，一些

动画片制作人“虚心接受”但“拒不改正”，动画片成人化、暴力化、低俗化现象依然屡见不鲜，严重影响着未成年人身心健康。

这给我们敲响警钟。

首先，应尽早出台国产动画片内容标准，对暴力、低俗、危险情节和不文明语言做出严格限制。其次，在作品创作上，鼓励创作和拍摄健康向上的动画作品、影视作品。再有，不妨借鉴一些国家实行的“分级制”，按照分级严格管理，影院入场和排片也严格照此执行；创作者应依据观众分类进行创作。

画中话

“鸡娃”



“鸡娃”是近年来在大城市家长中流行的一种教育方式，意为“给孩子打鸡血”，不停地让孩子去学习、去拼搏。家长有教育焦虑很正常，毕竟，大家都在焦虑。但重点应该是找到解决问题的办法，而不是通过渲染情绪来过分强化焦虑的状态。不拿自己的孩子和别人的孩子进行比较，是缓解焦虑最好的办法。

我们内心追求完美，总想给孩子最好的。但显然，我们大多数人都是平凡人，我们的孩子也可能是平凡人。认清这一事实，不要对孩子抱以过高的期望，不要逼迫孩子完成不可能完成的任务，这样就会从一个焦虑的家长，转变成“享受过程”的陪伴者。

据新华社

回音壁

男子给自己扎针 针却断在体内

4月11日凌晨，一名55岁的男性患者来到北京大学人民医院急诊科就诊。原来，患者自己给自己扎针，针却断在了身体里了。

“找针”的手术从下午3点开始，一直持续到第二天凌晨5点，医生终于在患者厚厚的肌肉层下，找到了10厘米长的断针。

据《工人日报》

回音：专业的事，要找专业人士。

男子要求加微信 接警员听出玄机

近日，杭州一名男子拨通110报警电话，却要求加微信。

接警员听出了背后的玄机，爽快地给出微信号。

加上微信后，男子第一句话就是“快来救我”。男子称，自己不小心误入洗钱团伙，急需解救，并发送了位置信息。

根据男子提供的线索，警方打掉了一个涉案金额上千万元的洗钱团伙，成功解救了报警人。目前，涉案的6名犯罪嫌疑人已被警方刑拘。

据“央视新闻”

回音：机警的接线员！

心脏异常拒绝住院 5天后不幸离世

4月6日凌晨，株洲某房产公司董事长游某前往医院就诊。医生检查出他心脏异常，要求他马上住院，但遭到游某的拒绝。当天下午，游某还发朋友圈写道：钱还没花完，老天爷不收。谁知5天后，游某猝死，不幸离世。

据@健康中国

回音：医生的话要好好听！

留言板

课间10分钟，“野”点又何妨

【事件】

不知何时，课间跳绳、跳房子、踢毽子、打弹珠等儿童游戏在校园内消失了，除了体育课，操场上看不到学生跑跳的身影，不少学校课间10分钟鸦雀无声。

(4月13日《沧州晚报》)

【留言板】

@孙丽莉：现在确实没有课间活动了，我家小区挨着学校，下课铃响了，不见小朋友出来。

@邢贝贝：课间10分钟成了“自习课”，现在的孩子学习

压力太大了，也太累了！

@大孟：现在孩子都在楼上读书，平房少了，下趟楼也不方便。

@赛小西：有些家长怕孩子碰着、磕着，专门嘱咐老师别让孩子出去打闹。

@Summer：我们小时候，课间10分钟在外边都玩疯了。

@松树：这确实是个问题，孩子们应该多跑多跳，这对他们的身心健康有好处。

@山上一颗星：很多孩子近视眼，跟课间不出去有关系。